## Moderationstafel X-tra!Line®, 120 x 150 cm,...

## **PRODUKTDATENBLATT**



Moderationstafel X-tra!Line®, 120 x 150 cm, grau/Filz, grau/Filz

Die günstige Alternative zur ECO Serie mit lackierter Schreiboberfläche oder pinnbarer Karton- bzw. Filzoberfläche in blau oder grau ausgestattet. Die Tafeln sind für den stationären Einsatz als einteilige Ausführung und für mobile Präsentationen als klappbare Ausführung erhältlich.

Moderationstafel X-tra!Line®. Ausführung des Fußes: gerader Standfuß. Gesamthöhe: 1900 mm. Tafelgröße (B x H): 120 x 150 cm. Masse (Gewicht): 5 kg. Farbe/Material der Vorderseite: grau/Filz. Farbe/Material der Rückseite: grau/Filz. Material des Rahmens: Metall, weiß. Verpackung: Karton.

BestNr.	EAN	Bezeichnung
CC-UMTF 12	4016946182607	Moderationstafel X-tra!Line®, 120 x 150 cm, grau/Filz, grau/Filz
Ähnliche Artikel		
CC-UMTK	4016946070577	Moderationstafel X-tra!Line®, 120 x 150 cm, weiß/Karton, weiß/Karton
CC-UMTK-G	4016946070584	Moderationstafel X-tra!Line®, 120 x 150 cm, weiß/Karton, weiß/Karton
CC-UMTF 03	4016946182591	Moderationstafel X-tra!Line®, 120 x 150 cm, blau/Filz, blau/Filz
CC-UMTF-G03	4016946182614	Moderationstafel X-tra!Line®, 120 x 150 cm, blau/Filz, blau/Filz
CC-UMTF-G12	4016946182621	Moderationstafel X-tra!Line®, 120 x 150 cm, grau/Filz, grau/Filz
MT2011	4016946217149	Moderationstafel X-tra!Line®, 120 x 150 cm, weiß/Schreibtafeloberfläche
MT2211	4016946217156	Moderationstafel X-tra!Line®, 120 x 150 cm, weiß/Schreibtafeloberfläche